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"

A

"

ㅇ X 각.
x

α
s

" 했s X= +KB그

… -
k

DDAC 넓이 = DO 넓이 ⇒ A= OB-CB

=⇒ A (- α
.
2
- × 1

,
B ( α -2

- α ( α 7 o ))

I
- =
2 ×tk,

2
-
α t
k =- 2

- X

I×=AIA 7 O )

2
A -A = - K

, F
→ = -K => A즌 3

A = B

⇒ Kz
-2 K= 54

: 12 K= 16



         

A O A

    B A 

     C

OAC OBC ×

  

 










    

  ≥ 

 

   

lim
→

  lim
→

    

✽ 

gc)와 xtt가 교점이 생기는 상황

0

y= utt
ohlo- ) 와 시에가 같다 .

g onlo+f - hlo-) = 2
D glx)가 접함위에서

삼차함수와 일차함수의 교점의 개수는 3이다최대
~ -

1x)
,
A-→제t 2x +

t① 3Dhlo- ) - hlo+ ) = 2
gll)가 접함아래에서

와y (x ) xtt [K),
(
x 20)에서최대3 개의=⇒각각

교점이 생긴다.
U

≤n (t)≤ b->
=> hlo -)

=
5 ,hlo+ 이 되기 위해서

= x 그래프에 대해 이 두 번 필요② 상황
비지가 실수 전체에서 연속이므로 nct]:1②

③가 이려면- h( t ) 6 glo-) = flo) > 0tt란
ㅁ NY

Y = x
시2□ Y X= x

i " Y 냅

=glo+) flo+ - 1 ) - 2 ≤ot + tt
≈ 3

x a x
>

연속7기=0에서

=> glo) ) t 면서이 g ) 드나 이어야nlt)= 6 이다.
( α , 시

… 함
nit) = 6 … 불가능 => hit)스 5= )

* 참고 마처럼 α .
α ) 에서 F카와 접하면 평행이동한

17ko )
-
glo; : ( x >]

α새
,
αt2 )( 에서도 접해야 한=기와 다

.

… ) 불가능

YIx)
다

: => I□ 상황만이 ..-hit ) -lintnothctl=5 - 1 = 4 를 만족한다.

t 시지- =지지-
×
, glo) = glo+ )

…

: -glo
+) => f( - 1 )t2 =f(oFo

=O
sa= - 2

KFO => f( 1 ) = K ( K+ 2)로 가
=> 1 ≤ nt) 스 5

∴+16 ) = 3 M 0
7 limh 시 t비 - lit어비= 퍼 -시trom

= 5



 

    

 B   

E   V  V    

    

XvB( 80 p )EIN=80 pV( XI=boP(L-P)

6Cr × H 2기r × 시
r

티시 V (2N = 4V(N 에서

r= 4 → 6c42414 = I5시6 = 240 8op = 480p( 1-P ). 1 = 4 (-pP) , P = 43

: VC=80 × 43
×
4 시 = 1더
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




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

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


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B

- (검은색더개이상뽑을확률)

. 주사위 더가 나올때 : 사
8CG
-2. X 6CG

PIAUB) = P (A) + P (B) - P (AMB)

6
= ihrt = ixzf

3
10 P ( A)

. 주사위 6이 나올때 : 아시
..
-

1. × .l.
+

26.%.. )
2

.3 1
.

4
.

5 . 6 ⇒ 나열 " X 2

당시장*장미 = k8
-

버
∴

p 미 A )= 6
i-

5 ix 2

② P ( B)

: V - .1 " +항비티일밖" = 지
9

X
28 1 2

m …

⇒ 4 ! X 2

2 1
… …

∴ PIB)=
61
-

4! ×2

OP ( AAJB

23츠
⇒ 3 ! X 2

2n 1
…

∴ PIAAB) = 화
3

현 ×2

∴ PIAUB) =
51 ×2+4! 2-3 ! X2

6 ,

LX 3 : ( 4Xh+ 4-1네1 23
=

아
ㄷ

2X5 × 6
=
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-
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4XGX68
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 





  ≤≤





  ≤≤

       



P≤   

P≤   

    

         

   →

 ×    

 

    

X

… A

… B

(AnFBLA)- (AMBC )n n n

(AJn에

fllxf (m케= 4 ⇒ ( lll.fl)= ( 1 .
4
). (22 )

.
(41 )

∴ n (A)= 3 X 도
3
= 375

XvN (mG ) n ( AMBC )2

D. 0- . 96 × 검-
5
≤ m ≤ .o + 1abxH

-

* ⇒ f (l7 xfiu)= 4 이면서 치역의 원소의 개수가 4개 .

1of(l= 2 . f(u) = 2

a= .o-1 .
9
bxn *b =8 o +tabx

X →tX . 1
,

3
.

4
.

5 중세 수택하여

1 1 정의역의 원소 24
.

5 와 대응

이 1 - 2W8 X o-
t
≤ m 스 Lt2.58

시o
-

착
2 2

3 3 ⇒ 4C3 X 3 ! = 24

o = 5- 2
.

50×
i0
=
4 -15 29

.

4 4

5 h

②f (1.
fIn ) = 4

c- a= te- b= 18 . 22 이므로G
. 그

X →tX ! .치역원소나머지2개를 선택한다 . ( a (2 )

b- a = 0 .98 = 2시
.

ab ×
k
-

5
1 > 1

2-
1

정의역 원소 2 .

4
.

5가 1과 4로 X
2 2

2

A h= 2 시ab× hX 0
aq-스 = 20

3 3 ⇒ IX 2X 2 - 2 = 6

K √ 4
나 몰빵

H = KO0
5 5

2-2
. 정의역 원소 24.더가1 로0 . 4로 X

= 80 - 19b ×
r400
위

=
80- 1 .96 ×4

-
11 h -8049 ⇒3 X2 X시 = 6

C= b + 18 . 22 = k -129 에서 2-
3

정의역 원소 24더가 1로 4로X O

⇒ 3X 2×시 = 6
차 = b + 1622 fia9 = 100

> 3 C2 X ( 6+6 + 6) = 3 × 18 = 54

- nt차 = 400 t 100 = 500 3③ fII 1 =4 .f13며

2②번과 같은 방법으로 진행 > 54

- n (AnCB) = 24 + 54 + 54 = 132

∴ n ( AOB) = 375- 132 = 243
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  

        
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 A B
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
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A B

릍

oa.
b
. c 셋 다 O 이 아닐 때

atbtc=k .
atbitc' = K-3 믐

⇒ K-3

양수
,
음수 다 가능하므로 2X 2XX3 Hk-3 = 8X 3Hk-3

2ea
.
b
. c 중 하나가 0 일 때 E

①인수 고르기 : 3C1 = 3 F

b+ c = k .
bitcl = K-그

미티티 =
P (E 터
-

P(EAF)
⇒2 시K ←-2

∴ 3 X 2 × 2 X2HK-2 - 2X2 HK-그

mOabc 중둘이 0일때

①인수 고르기 : 3CI= 3

ICIFK : 3 X 2 = 6

1OP (E)
- 8 XmHK3 ← 12X 2HKz + 6 = 486

세수의 합이 홀수 (짝짝홀) .(홀홀홀)

BH먹 = 서( K -3= K 서 C2 =A
-11( K-2) : A에서 짝수

HK-2 = K서CK -2= K 서 C .
= K-1 이므로

: 5 시
6cmz
(zXzci
t

6 cn
-

3 c ' ) = 5 X oat = 5
2 A에서 홀수

4(1)( K -2)+( 2 (Kk-1) = 480 : 53시 9 c34
(2XsG

+acm
5n ) = 5X 84-30

+10
= 에

4K⇒-12 k +8 + 12K- 12 = 480 ∴ P (E) = 5 * * = 35-
7

⇒ 4K2- 4 = 480
OP(EAF )

츠 K
2
= 1미 ∴ 계 ∴ PIEAFI = I + ii = 20-41

법은수가1 + 5 .
ct
-
4=

대법, 은수가 2 , 더 x ,t 0 -
n …II 티 = 리

,= 4K

도이비시거t'2I0 XP-
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→∞
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
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
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
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nso n218nt4 - M

2
= kmn0폐"
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-
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= 41 <7x1
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 lim
→∞





× ×
 





    

    

 ln      

    P

 P








  

an = axpn
3 ln-

1
n +40

limn>o axrn + 3n
3 Xzn + 4 x 3n

= lrmnio almr)의 dy e
그

ez(tettez )
t 그페

=름칩 = 또던
부시 이면 극한값이

에
- 4Fn 이므로 모순 tettez

et+ tet

1 ir 1 기 이면 극한값이 여러 이므로 모순 Plaea) 라 하면

eit+l ) = eln(tettez
)

를 만족시키는 t는
극한값이 수렴하기 위해선 E3

ext te
2
= tettez .et= tet .

tleret ] = o

a+
y

4
= n 의 a=B

∴ …t=⑥또는 t= 22

∴ an = B 3n ai = 39 tro 0 이므로 t= 22

즉
.
t= 2일 때 곡선 C와 곡선 y= ex 이 P에서 만나고 ,

e
2/ zepte가

= e점 P에서의 접선의 기울기는 웅납 lt= z =e*ne

고

ㅡ
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f1기) =(
기tanxblex 가 떠에서 극대이므로.

시(기= (7pta7ctbf2ntalex = SF(at2l기 tatbex

시너= ( l -a-ztatble
-t
=이 며

fl (11=S 기 F(at21x 3exxa+ 1= ( n(tafl) (xti)e
가

f미는1 E-에 ,떠 일때 극값을 가진다 .

(t . filtI )위의 점에서의 접선의 방정식은.

y

=flit) (nttlff(t) 이고 ,
기절편은

- fltl= fit) (가t비 ) ,Ft- flti
-

f시
t )

(
ft)t이

…glll= t -fliti
-

flt)
( flltit이 ,

시i33 즈flHlf
"
ce) fltlf

"
ct)

glctl=다 flti) 32
=

sft13z
=② 에서

al(tl= o ← fltif"tt=i

. fpl= (기Ganctllex 에서 - a즈4 이다 .

D a=470 이면 f(xl = o은 두 개의 실근을 가진다 .

Eβ1에서변곡X →ntI 극값 4개

근N. .

변곡점
∞ ↓: F 쓰에서변곡어nlt)극값2 째

Afll)가 극대극소를갖는기의값을σ . K라 하면

. (
이 상태이므로

에 10 에 야 " 그에서 b(x) 는 극값을가지지 않는다 .γ γ
r" 55

②a =4 < o이면fl1- 0 은 실근을 가지지 않는다 .

」
hltl 극값 2개 .

부

8

Oa 즈4=병이면fll=O 은 중근을가진다.

ff가 때에서 극대이므로

시 번 f는 F- a-1 에서 극소이고
,~9 D

B - K -a-t . a < o 이다 .

1 - a-f

즈나=O. a= ±그 에서 = 그 이다 .

h(t)의 그래프는 다음과 같고

fl기)기르저ctllex 이므로

fl(기)lex.f 스 (
l
)=(기주리(-1)ex이다.

oof ⑨ -1온H
매

M과α z는x 조2C-1 FO 의 근미므로
험

뗘 녀 a1 taz= -그 이고 ,

제의 . hlan)= 터이므로 α tazth (an) = -3 .
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(>0 일 때glxl= f
.

"

flta) dt

L너 = U 과하면x dt = du 이고 .

S
.

"

flt지) dt = if
.

p
flu) dw

기K0 일때 gl)= f .
'

fl-tu) dt
네니과 하면 기dt= du이고,

S
.

"

fl-tlldt = ifpfluduw
(가) 에서 gl기=gl-기) 이므로 f1에는 기함수이다 .

즉
. fl기] =-273 ta가

gl(기) = -gl(-기) ⇒ g
'
( 1 ) = -2

) 2
기T기에서 gln1 =

27pfll) -f
.

pfltidt)

이고
1 N , 기

:
r로

r

[ 7 노

1
내심

gllll = 2fll1 -
1

.
'fltidt = 2 la-y - f

.

l-st'tati dt1
r

⑥28
8회 3

구 샵 = La-4 - t- ztatjat) .
i

'
=

2
na - n = -;

9

니 7

3

r

심

많 "

12"
76 I "

3 ∴ a=2 .fI= -213+2c

flx) =-bp+ 2이고fIO )=
원 ① 이 사다리꼴 AIB( CID 에 외접하므로iD,1 IB. C, 이고

사다리꼴 AIB( C, D은 등변사다리꼴이다 .

AIBT = 3+=5 , LAIBICGFD라 하면 높이가 5=pr = 2장 이므로

tanb = 상. CosD =51.5 in @
=528= 2 K 28= 중이고,

DAIBC1 에서 코사인법칙에 의해 AIK(

-

= 도+722X5X7 ×5 = 49
⇒ Aii =에

DAIBIC 1에서사인법칙에 의해 AIG = 2risinb . K = 24
-

35:

공비가 뮤형 ÷
24
-

356
= 354 이고 소= 양 이므로

or=1 - 3
π-
48 = IT358Ptq =35+= 46:
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A B C

AB  BC  AB⋅AC  

AC

    

C

B(-1-2
.

2)

BC = 3+4r = 5 했 고

Adz ≈ B
H

태 = 2 .At = 14pr = b
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P Q
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-

> - 3 점 P가 나타내는 도형은
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.
(2) 이고 반지름이 3인 원
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ㅡ

2C Z 1 →
⑥ @ 6001 = 30A + top 며OQ = *oA + 60p

D

1 -
6 ( →
-

이OA + AP
C B

0 = ZOA

= 5A
+

하 A암
DABC가 정삼각형이면 DAFF 도 정삼각형이다 .

⇒ 점 Q가 나타내는 도형은 (5
6
. 121 - ( 4

.

8 )

타원이 ( O .
2B)을 지나므로 b=2.
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8) 이고 반지름이 3 X 61 = 2인원

DAFIF의 높이는 2(.
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치
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( 6 . 12)
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ㅡ

C≡ a2b2 에서 G= C4b= 16
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고B Q

.N
,

장축의 길이는 이다 .8 4 .
8( )

..

DAFIB의 둘레 = (AFitAF ) + (FㆍB + F )B
= 2a + Ja M= &F + 3+z - 25+ 27
= Ia =에

m= 21-3 - = 2 E-27

∴ M × m = (2t 2) ( 2K- 27 ) = 20 - 4
-49

=46
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3
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A

점시에서 평면 α 까지의 N H

3 B
3 거리는 정사면체의 높이와 같다.

,

F 소 H G ⇒ ×=8
y= - ibic

2고

H

먀

A ∴ tanb = 양
D T
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#2.

쌍곡선의방정식을ar-
2-

②
-

y
의 이라 하면

점근선의 방정식은 y
= t

a
-

b 가 이다 .

직선 FIP는 y= - abx 와 수직이므로 기울기가 5
a

이다 .

PF
=

r , 직선y =- abx가직선F "P
와 만나는점을H 라하자,

FAX EB- = FP- =80에서FP =4 이고

OFi =OF이로 H는 선분 FP
의

중점이다.

직선 의 기울기FP 가 ba 이므로 5
a
=

4B이고,

FIP - FP = 29 에서 4F- r= 2a 이다 .

c= astb 이고 D 가 직각삼각형이고 또한OFH

직선 FIP 의 기울기가 5
a

이므로

내
b

a +b , otf= a 이다.

1
F C ㅇ

H가 중점이므로 b= 2v. 2a= r 이고
,

KK - 2a= 2a . a= 5 이다 .

쌍곡선의 방정식은 2장
25

의
이
cE 25.CES고.이다.

xx2v5 !

x K
7
vs

2가 6
냠

Q챠가 과 하면 쌍곡선의 정의에 의해 QF :x+2

점 Q에서 기축에 내린 수선의 발을 H
'

라 하면

F*
=
체

. 소=가 이다 .05 V통

삼각형 QHF 에서 QF= 태 +치는

미기+JB= (+x+1102여업

⇒ 기44xt20= 5 lxp+100 -5 -
407
n t 54→

⇒ 125 x = 80

∴=
kr5
-

80
=

5
K.

따라서 PD= 45 -34 k =
8
S
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 ABCDEF
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ㅇF I 1

B C
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다

6
@ 다은43
M

F

145.
대

고 G

M
=MG 3주 4+42
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5

LMFG = 90이고,

F G
4

E 1 /MI 이므로 LAMI = 900 이다 .G

A

해
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#이 .나기 = ilCx 1
,
(+ x .Cp사이

XCP= D 과 하면IX1Icp에cos = Ic

⇒ IICX cOs = I C사고

⇒ COSD =국

점 P가 정육각형 ABCDEF 위의 점이고 ICi = 최 CP에 이므로 , R

점시는 정육각형 ABCDEF를 호 축소한 후
.
점 C를 기준으로 600 회전한

Q N

정육각형을 그린다 .

(개에서 BD 0 .cQ 아이므로BD와 CQ가 이루는 각의 크기 90
.

교(K >

BD . CR
0

이므로BD'와 CR ' 이이루는각의크기 ( )900이다<

∴ 점오는 위에 점 R은 위에 있다 .

→

N

(내에서 Ai . AQ = Ai . AR = At - . (AQ -AR ) = 0

⇒ AC . RQ = 0 이므로

At
'

와 RQ
'

는 수직이다.

이를 종합하면 Q는 위에
.
R은 위에 있어야 한다 .

>
V

LQBRFD 라 하면 BQ . BR
=

BII BB-IcosD이다.

D BQ . BR
+

의 최댓값
③BQ-
0

. BR
-

의 최솟값

R 을고제이킬더,
Q를 고정시킬,

R이 D쪽으로 가면 BB1위 이 커지고 , BQi )BB= 명 이 되는 Q가 존재하고,

θ 3 가 작아지므로 COSO 도 커진다.

릴 BQBB-
'

의 값이 작아지기 위해선
E
(

. R을 고정시킬 때 ,

B
1
@

D

티
BQ
->
를 BB
-

'위로 사영시길 때@

Q
O④V

Q가 ( 쪽으로 가면 BQII가 커지고 ,

Q

d C
" 1

. 반대방향그 . 크기가 커징
D에작아지므로COSD도커진다.

이어야 한다.

이를종합하면 Q가 c, R이 D에 있을 때 따라서 Q는 B
'

에 있어야 한내

IB기IBR 1,COSD모두최대이므로BQI -. BR-기도 최대이다
.

BQ우 고정된 상대10서 내적의 값이 작아지기 위해선

Bi BD = B('11 IBD기 cosO
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2
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